

## Обзор заседания Комиссии по правовому положению семьи



3 марта 2016 г. состоялось заседание Комиссии по правовому положению семьи Международного союза юристов совместно с Институтом государства и права РАН и Российской Ассоциацией международного права.

В заседании приняли участие сотрудники Института государства и

права РАН, Российской Ассоциации международного права, Московского государственного института международных отношений (Университета) МИД России, Дипломатической академии МИД России, Московской государственной юридической академии имени О.Е. Кутафина, Московского государственного университета имени М.В. Ломоносова, Российской академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации, Российского университета дружбы народов, Посольства России в Австрии, Российской таможенной академии.

Открыла заседание председатель Комиссии по правовому положению семьи Международного союза юристов Л.В. Корбут.

С докладами выступили: кандидат юридических наук, старший научный сотрудник Института государства и права РАН, член Исполкома Международного Общества семейного права, член Комитета ООН по правам ребенка **О.А. Хазова «Некоторые актуальные вопросы, возникающие в практике рассмотрения трансграничных семейных споров»**; кандидат юридических наук, преподаватель Дипломатической академии МИД России **С.В. Гландин «Влияние семейных связей на включение в санкционные списки ЕС и исключение оттуда»**.

Председатель Комиссии по правовому положению семьи Международного союза юристов Л.В. Корбут подвела итоги мероприятия.

